

సంపుటి : 1 సంచిక : 333 ఎడిటర్ & పబ్లిషర్ : ఓబులశెట్టి రాధాకృష్ణ దాస్ ఆదివారం 22 డిసెంబర్ 2024 పేజీలు 8 :వెల 5/- ఒంగోలు

VOLUME : 01 ISSUE : 333 EDITOR & PUBLISHER : OBULASETTY RADHAKRISHNA DASS PUBLISHED : ONGOLE Monday 21 October 2024 PAGES : 8 PRICE : 5/-

### మంచుర్యాల లో సిఎం చెస్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన కలెక్టర్ దీపక్ కుమార్

కృతసపల్లి మున్సిపాలిటీ ప్రతినిధి డిసెంబరు 20: గురువారం లోజున స్థానిక మంచుర్యాల లోని సెన్స్ సెంటర్ లో మంచుర్యాల జిల్లా చెస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సీఎం కె జిల్లా స్థాయి చెస్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు. ఈ టోర్నమెంట్ ప్రారంభోత్సవానికి మంచుర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ దీపక్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై చెస్ ఆటలో మొదటి ఎత్తు వేసి ఆట ను ఆరంభించారు. పిల్లలతో మమేకమై కాసేపు సరదాగా వారితో చెస్ ఆడటం ఎంతో సందడిగా కనిపించింది. వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి క్రీడా జీవితంలో భాగం చేసుకోవాలి, అని అలాగే పిల్లల తల్లి దండ్రులు కూడా చెస్ తో పాటు ఏదైనా ఒక క్రీడా ఆటను చేసుకోవాలి అన్నారు. ఈ సీఎం కె టోర్నమెంట్ ముఖ్య ఉద్దేశం గ్రామీణ క్రీడాకారులను వెలికి తీయడమే అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఎస్ ఓ రాజావీరు ఓలంపిక్ కార్యదర్శి రఘునాథ్ రెడ్డి, కనవర్తి రమేష్ ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా చెస్ చైర్మన్ ఈగ కనకయ్య, జిల్లా సెన్స్ అధ్యక్షులు ఎస్ మధుబాబు పిడి లోజీ వర కుమారి, దేవేందర్, చెస్ చీఫ్ ఆర్బిటర్ అంబాలా కల్పన తో పాటు వివిధ క్రీడా సంఘాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



### టీ ఎస్ జేయు కోరుట్ల నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడిగా జోరిగే శ్రీనివాస్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా తరి రాజశేఖర్

షాన్ముఖ వెలుగు వెబ్ పల్లి ప్రతినిధి డిసెంబర్ 20: ప్రజా సంక్షేమ కోసం పని చేస్తున్న పాత్రికేయుల కోసం మహారాష్ట్ర, మధ్యప్రదేశ్ తదితర రాష్ట్రాలలో అమలు చేస్తున్నట్లుగా జర్నలిస్టు పెన్షన్ పథకాన్ని అమలు చేయాలని టీ ఎస్ జే యు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పురుషోత్తం నారగౌని అన్నారు. టీఎస్ జే యు కోరుట్ల నియోజకవర్గ కమిటీ ఎన్నిక యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తోకల అనిల్ కుమార్ అధ్యక్షతన మేట్ పల్లి విఆర్ ఎం గార్జెన్ లో శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో పురుషోత్తం నారగౌని మాట్లాడుతూ 10 లక్షల రూపాయల ఉచిత ప్రమాద బీమా సహాయం కల్పించాలని, అక్రిడిటేషన్ ల కమిటీలు పునరుద్ధరణ చేసి జర్నలిస్టు లందరికీ అక్రిడిటేషన్ లు ఇవ్వాలని కోరారు. అక్రిడిటేషన్ లతో సంబంధం లేకుండా జర్నలిస్ట్ సంక్షేమ పథకాలను జర్నలిస్టుల

అందరికీ అందేలా చూడాలని తెలిపారు. రాజోయ్ అక్రిడిటేషన్ కమిటీలలో అన్ని జర్నలిస్టు సంఘాలకు భాగస్వామ్యం ఉండేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షులుగా డిశాండ్ మురళి, అధ్యక్షుడు జోరిగే శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి తరి రాజశేఖర్, ఉపాధ్యక్షులుగా పరాన్ ఫిరోజ్ ఖాన్, పింజారి శివ, కోశాధికారి ఓంకార శ్రీనివాస్, అర్చనాజిత్ సుబ్రహ్మణ్యం జాకీర్ హుస్సేన్, బోడ దివాకర్, సహాయ కార్యదర్శి నరేష్, మీడియా ఇంచార్జి



సన్మాను రవి రాజ్, ఈసీ మెంబర్ లు పండిట్ రాజేందర్, గట్ల శ్రీనివాస్, గణేష్, సయ్యద్ ఫిరోజ్, సభ్యులు గుండవేటి రమేష్, సునీల్, నాగేష్, హరీష్, రవీందర్, సీనియర్ పాత్రికేయులు గాజుల మహేష్, రంజిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### డాక్టర్ కావూరి శ్రీనివాస్ శర్మ కు మహాకవి శ్రీ గుట్టం జాషువా అవార్డు ప్రధానం



షాన్ముఖ వెలుగు కారా సర్కిల్ నేరేడ్ మెట్ ప్రతినిధి డిసెంబరు 21: సాహిత్య పరిశోధన రంగాల్లో 44 సంవత్సరాల ఆయుర్దేద రంగంలో 25 సంవత్సరాల అనుభవం తో ఇప్పటి వరకు 30 గ్రంథాలను రచించిన తెలుగు సాహిత్యానికి తెలియని ఎన్నో ప్రాచీన తాళపత్ర గ్రంథాలను సేకరించి పరిష్కరిస్తున్న కావూరి శ్రీనివాస్ శర్మ కు ప్రతిష్ఠాత్మక మహాకవి గుట్టం జాషువా అవార్డు తో పాటు ఐదు వేలు నగదు ను లభించింది, అంతే కాకుండా సినిమా నటుల రంగంలో వీరి ప్రతిభను కనుగొని కొవ్వరపు మహాకవులు పీఠం వ్యవస్థాపకులు శ్రీ మా శర్మ మరియు నవ సాహితీ అంతర్జాతీయ సంస్థ అధ్యక్షులు సూర్య ప్రకాశ్ రావు లను మీరిని వాళ్ళ సంస్థల ద్వారా కావూరి నీ నిన్ను హైదరాబాద్ రవీంద్ర భారతిలో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం నేరేడ్ మెట్ లోని నివాసంలో విలేకరులతో శ్రీనివాస్ శర్మ మాట్లాడుతూ ఎంతో కన్నుల పండుగగా సమావేశం జరిగింది తెలియజేశారు అంతే కాకుండా భవిష్యత్తులో సాహితీ కళాభివృద్ధికి తన వంతు సహకారం ఉంటుందని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి బాబు మోహన్ డి. గౌరీ శంకర్, జడ్పీ మాల్వారిని మరియు వివిధ కవులు కళాకారులు సాహిత్య కళాకారులు హాజరయ్యారు.

### మిడ్ డే మీట్స్ కు సెంట్రల్ గ్రేడ్ కీచెస్ ఏర్పాటు చేయండి

రావి కంటి పవన్ కుమార్ అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ టీఆర్ డిఎఫ్

షాన్ముఖ వెలుగు స్టేట్ బ్యూరో రాము అల్లాడి హైదరాబాద్ డిసెంబరు 21: రాష్ట్రంలోని పాఠశాల విద్యార్థుల కోసం మండలాల వారీగా సెంట్రల్ గ్రేడ్ కీచెస్ ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర టీచర్స్ ఫెడరేషన్ అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ రావి కంటి పవన్ కుమార్ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో తరచూ మిడ్ డే మీట్స్ వ్యవస్థలో ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నందున మండల సెంటర్ సెంట్రల్ గ్రేడ్ కీచెస్ ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థులకు హైజినిక్ ఫుడ్ ని అందించాలని రావి కంటి పవన్ కుమార్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. రాష్ట్రంలోని వేలాది పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతుల ఇబ్బందుల దృష్ట్యా విలువైన బోధన కాలం వృథా అవుతున్న దృష్ట్యా మిడ్ డే మీట్స్ బాధ్యతలను సువి హెడ్వార్షర్ లను టీచర్ లను తప్పించాలని మధ్యాహ్న భోజన ఏర్పాట్లకు వెంటనే ప్రత్యేక వ్యవస్థ ను ఏర్పాటు చేయాలని పవన్ కుమార్ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో డిఎల్ఎఫ్ జగిత్యాల జిల్లా ప్రెసిడెంట్ తుంగూరి సురేష్, జనరల్ సెక్రటరీ గుర్రం శ్రీనివాస్ గౌడ్, డిఎల్ఎఫ్ నాయకులు విజయ్ ఆనంద్ రావు, తూడూరి సతీష్ గౌడ్, గంగుల రణధీర్, కోరుట్ల రాజ్ కుమార్, మంచి కట్ల లక్ష్మీకాంతం, సిరాజ్, జీ. భూమేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గల్ఫ్ బాధిత కుటుంబానికి ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చేయూత

షాన్ముఖ వెలుగు మల్లాపూర్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21: మెట్ పల్లి లోని ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వారి అధ్యక్షుల మల్లాపూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన మానా అశోక్ (46) అనే వ్యక్తి కి చేయూతను అందించారు. అశోక్ ఇటీవల దుబాయి బస్సు ప్రమాదంలో మృతిచెందగా వారి కుటుంబానికి ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వారు 25 కేటీల బియ్యం నిత్యవసర సరుకులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్టు అధ్యక్షులు సూరి శ్రీనివాస్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల కేంద్రానికి చెందిన ముద్దం సత్యనారాయణ గౌడ్, సిరిపురం రవీందర్, రుద్ర రాంప్రసాద్ , మోర సతీష్, బద్ది శ్రీనివాస్, మానా శ్రీనివాస్, కిష్టయ్య, నారాయణ తదితరులు ఉన్నారు.



### మల్లాపూర్ జడ్పీ హెచ్ఎస్ లో ఘనంగా జాతీయ గణిత దినోత్సవ వేడుకలు

షాన్ముఖ వెలుగు మల్లాపూర్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21: జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మల్లాపూర్ లో ప్రపంచ ప్రఖ్యాతిగాంచిన గణిత శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాస్ రామానుజన్ జయంతి సందర్భంగా గణిత ఉత్సవాలు నిర్వహించారు ఇందులో భాగంగా విద్యార్థుల విద్యార్థులకు గణిత క్విజ్ మరియు గణిత రంగోలి పోటీలను నిర్వహించి గెలిచిన విద్యార్థులకు బహుమతి ప్రధానం చేశారు ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు ఏ చంద్రమోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు గణితం పట్ల ఆసక్తి పెంచుకోవాలని, అదే విధంగా బాగా చదివి జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని విద్యార్థులకు ఉద్బోధించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సురేష్, సౌజన్య, భాస్కర్ శర్మ, నరనయ్య, శివ రాములు ,నలిం, రమేష్, సాజిద్ , శ్రీనివాస్ ,దివ్య, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### తల్లిదండ్రులు ఉత్సాహంగా క్రీడల్లో పాల్గొనడం ప్రశంసనీయం

షాన్ముఖ వెలుగు ఆలేరు ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21: పెరెంట్స్ స్టాఫ్స్ మీట్ లో భాగంగా నిర్వహించిన క్రీడలను పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ సిద్ధర్ జయ భార్గవి ఓలంపిక్ ట్రాన్స్ లు వెలిగించి శనివారం ప్రారంభించారు. ఉమెస్ కు రెడ్డి టు సూల్ క్యాచ్ ద బిస్కెట్ బిల్డింగ్ ఆక్టివిటీ మెన్స్ కు గ్లాస్ కలిగి రోల్ ద బాల్ విత్ స్టిక్ సేక్ రేన్ కపుల్ గేమ్స్ టీమ్ గేమ్స్ కబడ్డీ టగ్ ఆఫ్ వార్ తదితర క్రీడల్లో విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు. రసవత్తరంగా సాగిన మెన్స్ కబడ్డీ ఎంతో ఆసక్తిగా తిలకించారు. ఈ క్రీడలలో సుమారు 300 మంది తల్లి దండ్రులు ఎంతో ఉత్సాహంగా పాల్గొనడం పట్ల పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ సిద్ధర్ జయ భార్గవి ప్రశంసించారు. ఈ పోటీల్లో ప్రథమ స్థానంలో పోలెండ్ టీమ్ ద్వితీయ స్థానంలో హరికృష్ణ టీమ్ నిలిచారు.



### హుజురాబాద్ లో ఘనంగా శ్రీనివాస్ రామానుజన్ జయంతి వేడుకలు



షాన్ముఖ వెలుగు హుజురాబాద్ రూరల్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21: స్థానిక హుజురాబాద్ పట్టణంలో గల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో జాతీయ గణిత శాస్త్ర పితామహుడు శ్రీ శ్రీనివాస్ రామానుజన్ 136 వ జయంతి ఉత్సవాలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కళాశాల గణిత శాస్త్రం అధ్యాపకులు జితేందర్ రెడ్డి విద్యార్థుల విద్యార్థులకు జిజ్ఞాస పరీక్ష నిర్వహించి, ప్రథమ, ద్వితీయ విజేతలను ప్రకటించారు. ఇట్టి కార్యక్రమం మొత్తం కళాశాల ప్రెసిడెంట్ వి. అంజనేయ రావు అధ్యక్షులలో శనివారం కళాశాలలో జరిగింది. కార్యక్రమం ప్రారంభంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్ వి. అంజనేయ రావు, శ్రీ శ్రీనివాస్ రామానుజన్ ఫోటో కు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి విద్యార్థులను ఉద్దేశించి గణితశాస్త్రం లోగల చిన్న చిన్న తప్పులను, మెళుకువలను మరియు, రామానుజన్ గురించి పిల్లలకు చెప్పారు ,కార్యక్రమం చివరిలో ప్రథమ ద్వితీయ విజేతలను అభినందించి వారికి మెమెంటో లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం విజయవంతం కావడంలో కళాశాల అధ్యాపకులు, వానదేవరావు, తులసి దాసు, విజేందర్ రెడ్డి, మురళీ మోహన్, రమణ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆలేరులో ఘనంగా జాతీయ పెన్సన్ డే

షణ్ముఖ వెలుగు ఆలేరు ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21: జాతీయ పెన్సన్ డే సందర్భంగా ఘనంగా జాతీయ పెన్సన్ డే...



పెన్షన్ రేట్ల విభాగం డి.ఎం.ఆర్. కే కలావతి ఎన్ ఆంజిరెడ్డి లను శాలువా మెమెంట్ తో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బిల్ల దామోదర్ వంశీ ఉపసాహాయ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ వేతనాలను తక్షణమే చెల్లించాలని 27 28 తేదీలలో టోకెన్ సమ్మె



షణ్ముఖ వెలుగు పనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21: గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందిని పర్సనెల్ చేతనాల పెంచాలని కోరుతూ తెలంగాణ గ్రామ పంచాయతీ ఉద్యోగ కార్యకర్తల సంఘం జేపీసి ఆధ్వర్యంలో డిసెంబర్ 27,28 తేదీలలో రెండు రోజుల పాటుగా టోకెన్ సమ్మెను జరుగుతుందని సిబిఐయి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బోల్పల్లి నిక్కన్ తెలిపారు.

అప్పలక్ష్మి దేవాలయం నుంచి రామ స్వర్ణ పాదుకలు పల్లకి పాదయాత్ర

షణ్ముఖ వెలుగు కోరుట్ల టౌన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21: జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్ల పట్టణంలోకి ఆదర్శ నగర్ లో గల శ్రీ అప్పలక్ష్మి దేవాలయంలో శ్రీ రామ స్వర్ణ పాదుకలు రథ యాత్ర కార్యక్రమంలో కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి జి.కె.ఎస్.ఎస్.ఎస్.నర్సింహారావు పాల్గొన్నారు. రామ స్వర్ణ పాదుకలు పల్లకి పాదయాత్ర ఈనెల 17 వ తేదీన భాగ్య నగర్లో ప్రారంభమై ఈనెల 30 వ తేదీన ఆయోధ్య చేరుకుంటుంది. ఇట్టి కార్యక్రమాన్ని అంత కార్యకర్తల పాదయాత్రకు అందరూ భాగంగా శనివారం కోరుట్ల పట్టణ ఆదర్శ నగర్ లో గల శ్రీ అప్పలక్ష్మి సహిత లక్ష్మీనారాయణ స్వామి దేవాలయానికి విచ్చేసిన సందర్భంగా కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి జి.కె.ఎస్.ఎస్.ఎస్.నర్సింహారావు ఈ పాదయాత్రలో పాల్గొని స్వామి వారి పాదుకలను మోస్తూ రామనామా జపం చేస్తూ పాదుకలు పల్లకి యాత్ర ను ముందుకు కొనసాగించారు. ఇట్టి పాదయాత్రకు విచ్చేసిన భక్తులకు జి.కె.ఎస్.ఎస్.ఎస్.నర్సింహారావు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం జి.కె.ఎస్.ఎస్.ఎస్.నర్సింహారావు మాట్లాడుతూ రామరాజ్య స్థాపన కోసం చేపట్టిన రామ స్వర్ణ పాదుకల పల్లకి



యాత్రలో పాల్గొందల అనందంగా ఉండన్నారు రామమూలకాళిక దేవాలయం కాదని భారత దేశంలోని ప్రతి ఒక్కరికి ఆయన దేవుడని ఆయనను నమస్కరిస్తూ రామ రాజ్య స్థాపన కోసం చేస్తున్న ఈ పాదయాత్ర దిగ్విజయంగా కొనసాగి ఎలాంటి ఆటంకాలు జరగకుండా ముందుకు సాగాలని ఆ శ్రీరామమూలకాళిక దేవాలయం కాదని భారత దేశంలో జి.కె.ఎస్.ఎస్.ఎస్.నర్సింహారావు తోపాటు కోరుట్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్ మేల్ పల్లి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జెడ్డి లింగం మేల్ పల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఆంజిరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఆకుల లింగారెడ్డి కరుణాకర్ రావు నేరెట్ల దేవేందర్ ముత్తాల గంగాధర్ కస్తూరి రమేష్ కట్టూరి దివాకర్ నేతి శ్రీనివాస్ తునికి సాయి లింగారెడ్డి జంగ్ స్వామి యూట్యూబ్ రాజు కాంగ్రెస్ పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోతురావుపేట - చందుర్తి రోడ్డుకు స్టేజీ 1 అనుమతులు వచ్చినందుకు సంబరాలు..



షణ్ముఖ వెలుగు మేడిపల్లి ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21: వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వం వివేక ఆది శ్రీనివాస్ ఆదేశాల మేరకు మేడిపల్లి భీమారం మండలం అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి నరేష్ రెడ్డి ఏనుగు రమేష్ రెడ్డి ల ఆధ్వర్యంలో మోతురావుపేట - చందుర్తి రోడ్డు స్టేజీ 1 లో అనుమతులు వచ్చినందుకు మోతురావుపేట బి.కె.ఎస్.ఎస్.ఎస్.నర్సింహారావు ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి , అలవీ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, డి.సి.సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ప్రాచీన ప్రభాకర్ ప్రభుత్వం వివేకవేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ ల చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. అనంతరం నాయకులు మాట్లాడుతూ బి.కె.ఎస్.ఎస్.ఎస్.నర్సింహారావు మోతురావుపేట - చందుర్తి రోడ్డు ను కనీసం పట్టణంను ప్రభుత్వ ప్రభాకర్ ఆది శ్రీనివాస్ ని ఖచ్చితంగా మోతురావుపేట - చందుర్తి రోడ్డు కావాలని ఎన్నో ఉద్యమాలు చేశారని తెలిపారు. వేములవాడ రాజన్నపేట దర్శించుకోవడానికి భీమారం, మేడిపల్లి దూర ప్రాంతాలైన ఆదిలాబాద్ నుండి వచ్చే వారికి చాలా ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని అన్నట్లు ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ నేను గెలిచిన తరువాత మోతురావుపేట - చందుర్తి రోడ్డు కలికొట సూరమ్మ ప్రాజెక్టు పనులను మొదలుపెడతామని మాట ఇచ్చారు. ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి గెలిచిన మొదటి సంవత్సరంలో పనులను మొదలు పెట్టడం చాలా సంతోషకరమైన విషయమని అన్నారు అలాగే ఇది ప్రజా ప్రభుత్వం కాబట్టి గత బి.కె.ఎస్.ఎస్.ఎస్.నర్సింహారావు మోతురావుపేట చిట్టానీ ప్రభుత్వం ప్రజలకు మోతురావుపేట - చందుర్తి రోడ్డు స్టేజీ 1 లో అనుమతులు వచ్చినందుకు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు సీరీ రేణుక, మండల ఉపాధ్యక్షులు వుప్పల కొమురయ్య, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మాదం వినోద్,

ఈ మేరకు శనివారం నాడు పనపర్తి జిల్లా మదనా పురం మండలం కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది అధికారులకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బోల్పల్లి నిక్కన్ మాట్లాడుతూ.. జివో నెంబర్ 51 సవరించాలని మళ్లీ పర్సనల్ వర్సస్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలని కోరారు. కేటగిరిల వారీగా వేతనాలు పెంచి కార్ బోర్ బిల్ కలెక్టర్ లకు స్పెషల్ స్టీటస్ కల్పించాలని సూచించారు. గత మూడు నెలలుగా పెండింగ్ లో ఉన్న వేతనాలు చెల్లించాలని తెలిపారు.పలు సమస్యల పైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించి తక్షణమే గ్రామ పంచాయతీ కార్యకర్తల సంఘం జేపీసి తో చర్చలు జరపాలని నిక్కన్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ వర్సస్ యూనియన్ మండల అధ్యక్షులు మధు,రాములు, జాంగిర్, రవి శ్రీనివాస్ లు భాదర్,చంద్రయ్య,తిరుపతయ్య, చెన్నయ్య, లక్ష్మీ చిన్నమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాత దాండాజీ పల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఘనంగా ఫుడ్ ఫెస్టివల్



షణ్ముఖ వెలుగు మల్లాపూర్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21: మండలంలోని పాత దాండాజీ పల్లి గ్రామంలో గల ప్రాథమికాన్నత పాఠశాలలో శనివారం ఫుడ్ ఫెస్టివల్ ను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రుల సమక్షంలో వివిధ రకాల వంటకాలను విద్యార్థులు ప్రదర్శించారు. అనంతరం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వేణు మాట్లాడుతూ ఫుడ్ ఫెస్టివల్ డే కార్యక్రమాల వల్ల విద్యార్థుల్లో సహకార భావం, సృజనాత్మకత పెంపొందితాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు భవాని, అరుణ్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

కోరుట్ల లిటిల్ జీనియస్ హై స్కూల్ లో ప్రపంచ ధ్యాన దినోత్సవ వేడుకలు



షణ్ముఖ వెలుగు కోరుట్ల టౌన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21: ప్రపంచ ధ్యాన దినోత్సవ సందర్భంగా స్థానిక లిటిల్ జీనియస్ హైస్కూల్ లో ప్రముఖ ధ్యాన నిపుణులు బాడె సుధాకర్ పిల్లల చే ధ్యానం చేయించి ధ్యానం వలన కలిగే లాభాలను వివరించారు. ధ్యానం ఎలా చేయాలి ఎప్పుడు చేయాలి మొదలైన విషయాలను పిల్లలకు చెప్పారు. ధ్యానం వలన మెదడు ఉత్తేజిత మౌతుంది ఆరోగ్యం బాగుంటుందని కండరాల వ్యవస్థ నాడీవ్యవస్థ ఉత్తేజ మై ఆరోగ్యం బాగుండడమే కాక మనిషి చురుకైన తయారవుతాడని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ బండి మహదేవ్ ప్రిన్సిపాల్ రాధాకృష్ణ పాఠశాల డైరెక్టర్ కొత్తరాజు ప్రైమరీ ప్రిన్సిపాల్ వినోద్ , శ్రీ ప్రైమరీ ప్రిన్సిపాల్ కటుకం సంధ్యారాణి పాఠశాల అధ్యక్షులు కటుకం శంకర్, పి ఈ డి సంగ్ మహేష్ , ఉపాధ్యాయులు ప్రమీల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గణిత శాస్త్ర దినోత్సవ వేడుకలు

జమ్మికుంట మైనారిటీ బాలికల గురుకుల పాఠశాల షణ్ముఖ వెలుగు జమ్మికుంట ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21 : శ్రీనివాస్ రామానుజన్ జన్మదిన పురస్కరించుకొని రాష్ట్రీయ గణిత శాస్త్ర దినోత్సవంగా జరుపుకునే కార్యక్రమాన్ని ఇందిరా నగర్ మైనారిటీ బాలికల పాఠశాల (గర్ల్స్, 1) ముందస్తుగా గణిత శాస్త్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. విద్యార్థులు గణిత శాస్త్ర నైపుణ్యాన్ని ప్రధానోపాధ్యాయురాలు నదియా, కు ప్రదర్శించి వాటిపై వివరణలు ఇచ్చారు. ఇట్టి కార్యక్రమాన్ని ఎంతో ఘనంగా నైపుణ్యాన్ని చాటుకున్న విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులు బృందం అభినందించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులతో పాటు ప్రిన్సిపాల్ నదియా, కో ఆర్డినేటర్ శ్రీవాణి, అశ్వినీ, గణిత ఉపాధ్యాయురాలు లావణ్య సునీత, హేమలత, పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు విద్యార్థినులను అభినందించారు



అప్పల బాధ తో ఉలి వేసుకుని కౌలు రైతు అత్తమాత్య

షణ్ముఖ వెలుగు మల్లాపూర్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 21: అప్పల బాధతో కౌలు రైతు అత్తమాత్య చేసుకున్న సంఘటన మండలంలోని వెంకట్రావు పేట్ లో శనివారం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం వెంకట్రావు పేట్ గ్రామానికి చెందిన మిట్టపల్లి జీవన్ రెడ్డి (40) గుడిడి కాపు గత కొంత కాలం నుండి కౌలుకు భూమి చేసుకుంటున్నాడు. పంటకు పెట్టబడి పెట్టిన దబ్బులు కూడా రాక చేసిన అప్పులు తీరక పోవడంతో మనస్తాపానికి గురై ఉలి వేసుకుని చనిపోయాడు. మృతుడి భార్య మిట్టపల్లి సుజాత పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి రాజు తెలిపారు.





